
E
xp

o
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Modell-/Baujahr 2023

Leistung 133 KW / 181 PS

km Stand 238 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 5

Gesamtlänge 725 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur WC

Kraftstoff Diesel

Heizung 1

Vorbesitzer 1

Farbe weiß

Seitensitzgruppe
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g Standort: Helsinkistraße 1 - 97424 Schweinfurt Bitte fragen Sie den aktuellen Standort des Fahrzeuges vor

einer Besichtigung telefonisch an.
Ihr Ansprechpartner ist das Internet Vertriebsteam (Tel. +49 (0)931 805580)
.
Angebotsnummer: 10H9Z01137 /
Garantie: bis:

Das Fahrzeug wurde für den deutschen Markt produziert - Kein Reimport!
Alle Angaben ohne Gewähr, Irrtümer, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten. Wir bieten Ihnen laufend
attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen sehr gern
ein individuelles Angebot.

Hinweis zur Produktsicherheitsverordnung:
Es sind keine sicherheitsrelevanten Mängel am Fahrzeug bekannt! Malibu I 460 LE - Modeljahr 2024

Dieses Fahrzeug ist frisch bei uns eingetroffen und freut sich auf Ihren Besuch. Sprechen Sie uns gern an,
wenn Sie Fragen haben!

Ausstattungsdetails:

* Malibu I 460 LE - Fiat Ducato

– 180 PS / 132 kW mit Automatikgetriebe ( 9G-Wandlerautomatik)

– Mediacenter Pioneer 9 inkl. Navi. Reisemobil Routenführung, DAB +

– 162 Aluflegen für f40 heavy Chassis

– Dachhaubelüfter elektrisch über Küchenbereich

– Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen

– Gasfilter für Truma DouControl CS

– Außendusche warm/kalt

– Zusätzlicher TV-Anschluss Schlafraum inkl. Anschluss-SET

– Teppichboden für Fahrerhausbereich

– Wohnsitzgruppe umbaubar zum Schlafbereich

– Duscheinlage wasserfest in Wohnraumbodendesign

– Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweiterung

– Massive-Holz-Schiebetür vor dem Schlafzimmer

– Lissabon-Antara-Stoff-Kombination

Malibu Touring Paket 1

– Malibu Radzierblenden

– Kühlergrill in Hochglanz schwarz

– Busspiegel ”, Malibu best view”, bicolor schwarz/weiß

– elektrisch verstell- und beheizbar

– Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar

– elektr. Fensterheber

– Ladebooster

– Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung (vorn/hinten)

– Armaturenbrettveredelung

– Lüftungsgitter in Chrom

– Radiovorbereitung mit Dachantenne mit DAB+
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– Lautsprecher (4x)

– DVB-T2 Empfang

– Radio / Moniceiver Pioneer 6,8”, inkl. DAB+

Änderungen, Irrtümer, Druckfehler und Zwischenverkauf vorbehalten.
Ihr Fahrzeug: Malibu I460 LE
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gationssystem, Rückfahrkamera, Malibu I Touring, Hohlwaben-Isolierfrontplissee mit vertikaler Bedienung und
Faltplissee Seitenscheiben, Truma CP Plus digitales Bedienpanel, Vorbereitung TV, Radiovorbereitung mit Dach-
antenne mit DAB+, Lautsprecher (4x), DVB-T2 Empfang, Fahrerhaussitze mit Neigungs- und Höhenverstellung
(vorn / hinten), Vorbereitung Sat-Anlage, XL-Aufbautür ”premium two 2.0” (Breite 63 cm) mit Doppelverriege-
lung, Fensterund Insektenschutzrollo, Rückfahrkamerasystem mit 7” Farbmonitor seitlich auf Armaturenbrettund
Kameralinse im Heckteil integriert, Busspiegel ”Malibu best view” in bicolor schwarz/weiß, elektrisch verstell-
und beheizbar, Dachluke Midi-Heki über L-Wohnsitzgruppe, USB-Steckdose im Dachstauschrank über Heck-
bett, Indirekte Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in LED-Technik, Kühlergrill in Hochglanz schwarz,
Malibu-Connect iNet-X inkl. Farbdisplay mit Funktion ”Touch”, Bluetooth und App- Steuerung, Malibu Rück-
leuchten mit LED-Leuchtband, Große Garagentür auf Fahrerseite, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in
Chrom, Ladebooster, Truma DuoControl CS, Vorbereitung Solaranlage, SOG-Toilettenlüftung über Dachkamin,
Dachmarkise Kassette Alu, Tuch grau, Länge: 5,0 m, LED-Flachbildschirm 24, TV-Wandhalter 24” im Eingangs-
bereich, Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung

• Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 132 kW / 180 PS, Euro 6d Final, f40 heavy

• 16” Alufelgen Fiat für f40 heavy Chassis / f35 i.V.m. 9G-Wandlerautomatik

• 360°-Wohnraumtisch über Fußpedal drehbar

• Klimaanlage manuell, Pannenset Fix & Go, Seitenwindassistent, Tempomat, ABS, ESP, ASR,

• Lederlenkrad, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Tempomat, Zentralverriegelung, Servolenkung

• 1 x 80 Ah Gel-Batterie unter Fahrerhaussitz, Aufnahme 2 x 11 kg Gasflaschen, Ladeautomatik 18 A

• Mediacenter Pioneer 9” inkl. Navi, Reisemobil-Routenführung und DAB+

• Heckgarage, Markise

• Lissabon - Antara-Stoff-Kombination

• Festbett, Stilwelt Bellagio: Möbeldekor Edelkirsche mit Dachschrankfronten in Bicolor-Optik mit Hochglanz-
Elfenbein, Teppichboden für Fahrerhausbereich, Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweite-
rung, Wohnsitzgruppe umbaubar zur Schlafmöglichkeit

• Heizung

• Slimtower / Großer Kühlschrank mit automatischer Energiequellensuche

• Standheizung, WC, Außendusche warm/kalt in Rollergarage auf Beifahrerseite, Massive Holz-Schiebetür vor
dem Schlafzimmer (Modell 450 RB-LE comfort 4.2 t, 490 RB-LE, Duscheinlage in Wohnraumbodendesign,
herausnehmbar zum Duschen

• Gasfilter für Truma Duo Control CS

• Zusätzlicher TV-Anschluss im Schlafraum, Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse, Zusätzlicher TV-Anschluss
Schlafraum

• Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB)

• Scheckheft gepflegt, Fiat Serie 9
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Emil Frey Mainfranken
Nürnberger Str. 131b
97076 Würzburg

T +499318050

k ivt35@lms.care-info.net
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